
 
 

 

 

 

 

Questions 1-35, 42-44 and 47-48 are for release after 6PM/ET Wednesday, August 22, 2018. 

Questions 36-41 and 45-46 are for release after 6PM/ET Thursday, August 23, 2018. 

 

 

 

Methodology 

 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 

Shaw & Company Research (R). The poll was conducted by telephone with live interviewers 

August 19-21, 2018 among a random national sample of 1,009 registered voters (RV).  

 

Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three 

percentage points. 

 

Landline (359) and cellphone (650) telephone numbers were randomly selected for inclusion in 

the survey using a probability proportionate to size method, which means phone numbers for 

each state are proportional to the number of voters in each state.  Fieldwork conducted by Braun 

Research, Inc. of Princeton, NJ. 

 

Results are of registered voters, unless otherwise noted. 

 

An asterisk (*) is used for percentages of less than one-half percent.  

A dash (-) represents a value of zero.  

Some percentages may not add to 100% due to rounding. In the same way, percentages in “total” 

columns may be one point more or less than the sum of their component parts due to rounding. 

 

Results from Fox News polls before February 2011 were conducted by Opinion Dynamics Corp.  

  



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF 

 APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 

 

** President Trump Job Ratings Summary Among Registered Voters **  

 Approve Disapprove (Don’t know) 

Latest (19-21 Aug 18) 45% 53 2 

High (11-13 Feb 17) 48% 47 6 

Low (22-24 Oct 17) 38% 57 5 

Average (2017-Present) 43% 52 4 

 

 -------------Approve------------- ----------Disapprove---------- (Don’t 

know)  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

19-21 Aug 18 45% 25 19 53 10 44 2 

9-11 Jul 18 46% 28 18 51 10 41 3 

3-6 Jun 18 45% 27 18 51 10 41 4 

22-24 Apr 18 44% 27 18 53 12 41 3 

18-21 Mar 18 45% 27 18 52 8 44 2 

10-13 Feb 18 43% 30 13 53 8 45 3 

21-23 Jan 18 45% 27 18 53 12 41 2 

22-24 Oct 17 [LOW] 38% 25 12 57 8 49 5 

24-26 Sep 17 42% 26 17 53 8 45 5 

27-29 Aug 17 41% 28 13 55 10 44 4 

16-18 Jul 17 41% 27 14 53 7 45 6 

25-27 Jun 17 44% 29 15 50 7 43 6 

21-23 May 17 40% 28 12 53 8 46 7 

23-25 Apr 17 45% 30 15 48 9 39 7 

12-14 Mar 17 43% 30 13 51 7 45 6 

11-13 Feb 17 [HIGH] 48% 35 13 47 5 41 6 

 

2.-8. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following 

 issues? [RANDOMIZE LIST] 

 

Summary Table Among Registered Voters 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

The economy 49% 44 7 

Border security 44% 51 5 

International trade 39% 53 8 

Immigration 39% 57 4 

Foreign policy 37% 55 8 

Health care 36% 55 9 

Race relations 33% 58 9 

 

  



  Approve Disapprove (Don’t know) 

The economy 

19-21 Aug 18 49% 44 7 

9-11 Jul 18 53% 43 5 

3-6 Jun 18 52% 41 7 

22-24 Apr 18 47% 47 6 

18-21 Mar 18 51% 44 6 

21-23 Jan 18 51% 41 8 

22-24 Oct 17 44% 49 7 

24-26 Sep 17 49% 43 8 

27-29 Aug 17 49% 43 8 

16-18 Jul 17 45% 46 9 

25-27 Jun 17 48% 43 8 

23-25 Apr 17 48% 44 8 

12-14 Mar 17 47% 44 9 

 

Border security 

19-21 Aug 18 44% 51 5 

 

International trade 

19-21 Aug 18 39% 53 8 

9-11 Jul 18 41% 53 6 

3-6 Jun 18 41% 49 10 

18-21 Mar 18 42% 49 9 

 

Immigration 

19-21 Aug 18 39% 57 4 

9-11 Jul 18 43% 55 2 

3-6 Jun 18 43% 52 5 

22-24 Apr 18 43% 52 5 

18-21 Mar 18 41% 55 4 

21-23 Jan 18 40% 54 6 

24-26 Sep 17 39% 57 4 

27-29 Aug 17 43% 54 3 

16-18 Jul 17 42% 53 6 

23-25 Apr 17 44% 54 3 

12-14 Mar 17 41% 56 3 

 

Foreign policy 

19-21 Aug 18 37% 55 8 

9-11 Jul 18 41% 53 6 

3-6 Jun 18 42% 49 9 

25-27 Jun 17 41% 52 6 

23-25 Apr 17 43% 49 7 

 

  



 Approve Disapprove (Don’t know) 

Health care 

19-21 Aug 18 36% 55 9 

21-23 Jan 18 40% 51 8 

22-24 Oct 17 33% 60 7 

24-26 Sep 17 35% 58 7 

27-29 Aug 17 34% 60 6 

16-18 Jul 17 32% 59 9 

25-27 Jun 17 36% 55 9 

23-25 Apr 17 35% 56 9 

12-14 Mar 17 35% 55 10 

 

Race relations 

19-21 Aug 18 33% 58 9 

21-23 Jan 18 32% 58 9 

27-29 Aug 17 33% 61 6 

 

  



9. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

19-21 Aug 18 23% 68 9 

RECENT TREND 

22-24 Apr 18 19% 70 11 

21-23 Jan 18 15% 70 15 

27-29 Aug 17 15% 74 11 

15-18 Jan 17 17% 74 9 

27-29 Sep 16 19% 74 7 

20-22 Mar 16 14% 77 9 

    

7-9 Dec 14 14% 80 6 

25-27 Oct 14 13% 80 7 

12-14 Oct 14 12% 78 9 

7-9 Sep 14 13% 78 9 

20-22 Jul 14 13% 79 8 

1-3 Jun 14 13% 78 8 

10, 12-13 May 14 16% 73 11 

13-15 Apr 14 15% 76 9 

2-4 Mar 14 12% 78 10 

9-11 Feb 14 14% 81 5 

19-21 Jan 14 13% 81 5 

14-16 Dec 13 16% 79 5 

10-12 Nov 13 10% 85 5 

20-22 Oct 13 [LOW]   9% 85 6 

    

9-11 Dec 12 17% 74 9 

3-5 Jun 12 17% 75 9 

9-11 Apr 12 12% 78 10 

6-9 Feb 12 13% 79 8 

    

26-28 Oct 10 19% 70 11 

28-29 Sep 10 17% 72 11 

1-2 Sep 10 22% 70 8 

27-28 Jul 10 21% 71 8 

29-30 Jun 10 24% 66 10 

8-9 Jun 10 22% 69 8 

18-19 May 10 22% 65 13 

20-21 Apr 10 22% 68 10 

6-7 Apr 10 21% 72 6 

16-17 Mar 10 18% 76 7 

23-24 Feb 10 14% 80 6 

2-3 Feb 10 22% 69 8 

12-13 Jan 10 27% 63 10 

    

3-4 Mar 09 [HIGH] 41% 48 10 

⋮⋮⋮⋮

⋮⋮⋮⋮

⋮⋮⋮⋮

⋮⋮⋮⋮



 

10. Overall, do you think life for the next generation of Americans will be better or worse 

 than life today? 

 

Better than 

life today 

Worse than 

life today (Same) (Don’t know) 

19-21 Aug 18 32% 47 4 16 

25-27 Jun 17 40% 50 4 6 

27-29 Sep 16 41% 43 3 12 

14-17 May 16 36% 51 3 10 

28-30 Sep 14 30% 61 2 6 

5-7 Aug 12 42% 49 3 6 

12-14 Jan 12 34% 53 4 9 

11-13 Oct 10  27% 61 4 8 

6-7 Apr 10 32% 57 6 5 

6-7 Aug 02 41% 39 10 10 

 

11. Right now, how interested are you in the November elections?   

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

19-21 Aug 18 47% 24 22 5 2 

9-11 Jul 18 46% 24 21 6 2 

3-6 Jun 18 42% 22 25 9 2 

25-27 Oct 14 34% 34 25 7 - 

12-14 Oct 14 32% 32 28 7 - 

28-30 Sep 14 31% 36 26 7 - 

7-9 Sep 14 27% 33 32 8 - 

10-12 Aug 14 33% 29 30 7 1 

20-22 Jul 14 29% 32 30 8 1 

21-23 Jun 14 28% 30 33 8 - 

1-3 Jun 14 28% 30 32 9 1 

10, 12-13 May 14 26% 30 31 12 1 

13-15 Apr 14 29% 30 28 12 1 

26-28 Oct 10 35% 33 26 5 - 

11-13 Oct 10 31% 32 29 6 1 

28-29 Sep 10 35% 34 24 7 - 

14-16 Sep 10 31% 31 30 9 - 

1-2 Sep 10 29% 31 29 10 1 

10-11 Aug 10 29% 29 34 8 - 

27-28 Jul 10 31% 31 28 9 1 

13-14 Jul 10 28% 29 34 8 1 

29-30 Jun 10 29% 28 32 9 2 

8-9 Jun 10 27% 28 31 13 1 

18-19 May 10 30% 31 29 10 1 

4-5 May 10 27% 31 32 10 1 

20-21 Apr 10 30% 27 31 11 - 

6-7 Apr 10 31% 27 30 11 1 

2-3 Feb 10 28% 29 32 10 1 



 

12. Compared to previous Congressional elections, are you more enthusiastic about voting 

 this year than usual, less enthusiastic, or about the same as usual? 

 

 

More 

enthusiastic 

Less 

enthusiastic 

About  

the same (Don’t know) 

19-21 Aug 18 41% 13 44 2 

9-11 Jul 18 44% 10 43 3 

18-21 Mar 18 36% 12 51 2 

 

13. There are a range of reasons why people do or do not vote. On a scale from zero to 10, 

 where 10 means you’re certain you will vote in the November elections and zero means 

 there is no chance you will vote in the elections, please tell me how likely it is that you 

 will vote in the election this coming November.  

  

 19-21 Aug 18 

10 – Certain to vote 65% 

9 9 

8 8 

7 5 

6 3 

5 4 

4 1 

3 2 

2 * 

1 1 

0 – No chance will vote 2 

(Don’t know) 1 

(Already voted) * 

 

  



14. If the election for Congress were held today, would you vote for [ROTATE] the 

 Democratic candidate in your district or the Republican candidate in your district? [IF 

 UNDECIDED: Well, if you had to vote, which way would you lean?] 

 

Democratic 

Candidate 

Republican 

Candidate (Other) 

(Undecided / 

Don’t know) 

19-21 Aug 18 49% 38 3 9 

RECENT TREND    

9-11 Jul 18 48% 40 4 7 

3-6 Jun 18 48% 39 3 11 

18-21 Mar 18 46% 41 3 10 

22-24 Oct 17 50% 35 4 11 

25-27 Jun 17 47% 41 4 8 

23-25 Apr 17 47% 42 2 8 

3-6 Nov 16 45% 45 1 9 

22-25 Oct 16 46% 44 1 9 

10-12 Oct 16 47% 41 1 10 

27-29 Sep 16 44% 42 1 13 

26-28 Jun 16 46% 41 2 11 

25-27 Oct 14 45% 43 4 9 

12-14 Oct 14 43% 43 4 11 

28-30 Sep 14 39% 44 3 13 

7-9 Sep 14 41% 45 4 11 

10-12 Aug 14 46% 39 3 12 

20-22 Jul 14 43% 41 3 13 

21-23 Jun 14 42% 42 2 13 

1-3 Jun 14 39% 43 3 15 

10, 12-13 May 14 43% 40 4 13 

13-15 Apr 14 41% 44 3 13 

2-4 Mar 14 40% 38 8 14 

19-21 Jan 14 41% 43 4 13 

     

26-28 Oct 10 39% 46 3 12 

11-13 Oct 10 39% 41 4 16 

28-29 Sep 10 38% 44 5 13 

14-16 Sep 10 40% 46 3 11 

1-2 Sep 10 37% 46 4 13 

10-11 Aug 10 37% 44 3 15 

27-28 Jul 10 36% 47 3 13 

13-14 Jul 10 37% 41 4 18 

29-30 Jun 10 40% 42 4 13 

8-9 Jun 10 41% 38 5 17 

18-19 May 10 41% 41 5 14 

4-5 May 10 40% 42 4 14 

20-21 Apr 10 38% 42 4 15 

6-7 Apr 10 39% 43 4 15 

16-17 Mar 10 38% 42 6 14 

⋮⋮⋮⋮



15.-22. How important will each of the following be to your vote for Congress?  

 [RANDOMIZE LIST] 

Summary Table Among Registered Voters 
 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

Health care 56% 30 12 2 1 

Which political 

party you want to 

control the House 

next year 54% 21 15 6 4 

The economy 53% 32 12 2 1 

President Trump 48% 19 13 16 3 

Immigration 47% 28 19 5 1 

Taxes 46% 31 19 3 1 

Guns 44% 27 20 8 1 

Border security 42% 27 22 8 1 

 

  Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

Health care 

19-21 Aug 18 56% 30 12 2 1 

7-9 Sep 14 35% 47 14 3 1 

26-28 Oct 10 47% 36 13 3 1 

14-16 Sep 10 46% 32 16 6 - 

27-28 Jul 10 51% 36 11 1 1 

 

Which political party you want to  

   control the House next year 

19-21 Aug 18 54% 21 15 6 4 

 

The economy  

19-21 Aug 18 53% 32 12 2 1 

7-9 Sep 14 41% 48 9 1 1 

26-28 Oct 10 54% 37 8 1 1 

14-16 Sep 10 57% 32 9 1 - 

27-28 Jul 10 57% 38 4 - 1 

 

President Trump 

19-21 Aug 18 48% 19 13 16 3 

 

Immigration 

19-21 Aug 18 47% 28 19 5 1 

7-9 Sep 14 32% 38 24 4 2 

26-28 Oct 10 29% 31 32 7 2 

14-16 Sep 10 32% 28 28 10 1 

27-28 Jul 10 30% 34 28 7 1 

 

  



 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

Taxes 

19-21 Aug 18 46% 31 19 3 1 

26-28 Oct 10 40% 36 20 3 1 

14-16 Sep 10 43% 32 20 5 - 

27-28 Jul 10 40% 39 17 3 - 

 

Guns 

19-21 Aug 18 44% 27 20 8 1 

 

Border security 

19-21 Aug 18 42% 27 22 8 1 

 

23. Now, thinking about all of the items we’ve asked about, which one would you say will be 

 MOST important to your vote for Congress? [RE-READ LIST ONLY IF ASKED] 

 

 19-21 Aug 18 

(The economy)    18% 

(Health care) 18 

(Which party controls the House) 14 

(President Trump) 13 

(Immigration) 10 

(Guns) 7 

(Taxes) 6 

(Border security) 5 

(All / Mix) 6 

(None) 1 

(Don’t know) 2 

  

  



Moving on …  

24.-33. I’m going to read you the names of several individuals, groups, and items. Please tell me 

 whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. If you’ve 

 never heard of one please just say so.  [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that 

 strongly (favorable / unfavorable) or only somewhat?] [RANDOMIZE] 

 

Summary Table Among Registered Voters 

 ----------Favorable---------- -------Unfavorable------- (Can’t 

say) 

Never 

heard of  TOTAL Strongly Somewhat TOTAL Somewhat Strongly 

John McCain 52% 18 33 37 20 17 9 2 

The 2010 health care law, 

also known as Obamacare 51% 25 26 44 12 32 5 * 

The Democratic Party 50% 23 27 46 17 29 4 * 

Donald Trump 41% 26 15 57 10 46 2 * 

The 2017 tax reform law 40% 16 24 41 19 22 15 4 

The Republican Party 39% 15 24 56 22 34 5 1 

Paul Ryan 31% 8 23 51 21 30 13 5 

Nancy Pelosi 29% 9 21 54 19 35 12 5 

Chuck Schumer 28% 7 21 42 17 25 18 13 

Mitch McConnell 22% 4 18 52 22 29 18 8 

 

 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

John McCain 

19-21 Aug 18 52% 37 9 2 

27-29 Aug 17 55% 37 6 1 

13-14 Jan 09 [HIGH] 64% 29 7 - 

9-10 Dec 08 57% 37 6 - 

1-2 Nov 08 56% 40 4 - 

20-21 Oct 08 55% 40 5 - 

8-9 Oct 08 53% 40 7 - 

22-23 Sep 08 54% 38 8 - 

8-9 Sep 08 60% 33 7 - 

19-20 Aug 08 60% 34 6 - 

22-23 Jul 08 54% 38 9 - 

17-18 Jun 08 58% 32 10 1 

28-29 Apr 08 49% 37 13 1 

19-20 Feb 08 52% 33 13 2 

     

20-21 Oct 99 34% 12 19 35 

2-3 Jun 99 25% 8 17 50 

20-21 May 98 [LOW] 18% 8 19 55 

 

  

⋮⋮⋮⋮



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

The 2010 health care law,  

   also known as Obamacare 

19-21 Aug 18 51% 44 5 * 

3-6 Jun 18 49% 46 4 1 

18-21 Mar 18 48% 48 4 1 

22-24 Oct 17 54% 42 3 * 

27-29 Aug 17 49% 48 3 * 

25-27 Jun 17 52% 46 2 * 

12-14 Mar 17 50% 47 2 1 

15-18 Jan 17 50% 46 4 * 

11-13 Aug 15 41% 54 4 1 

1-3 Mar 15 38% 58 4 - 

 

The Democratic Party 

19-21 Aug 18 50% 46 4 * 

22-24 Apr 18 47% 49 4 * 

22-24 Oct 17 51% 44 5 * 

15-18 Jan 17 47% 48 4 * 

22-25 Oct 16 50% 47 3 * 

27-29 Sep 16 50% 47 3 * 

14-17 May 16 47% 49 3 1 

1-3 Mar 15 43% 50 7 - 

12-14 Oct 14  43% 50 6 1 

10-12 Aug 14 47% 45 7 - 

13-15 Apr 14 44% 46 9 1 

20-22 Oct 13 43% 52 5 1 

1-2 Oct 13 44% 49 6 1 

20-22 Apr 13 44% 48 7 - 

15-17 Jan 13 45% 49 6 - 

24-26 Sep 12  50% 41 9 - 

13-15 May 12 48% 44 7 - 

10-12 Mar 12 48% 44 7 1 

7-9 Aug 11 [LOW] 41% 50 9 - 

25-27 Apr 11 49% 45 5 - 

26-28 Oct 10 42% 50 6 2 

1-2 Sep 10 42% 49 8 - 

6-7 Apr 10 42% 49 8 1 

2-3 Feb 10 42% 48 9 - 

     

19-20 Feb 08 [HIGH] 54% 36 10 - 

     

29-30 Mar 05 46% 38 16 - 

21-22 Jan 04 51% 33 16 - 

 

  

⋮⋮⋮⋮

⋮⋮⋮⋮



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

Donald Trump 

19-21 Aug 18 41% 57 2 * 

3-6 Jun 18 45% 53 1 * 

22-24 Apr 18 43% 55 2 - 

18-21 Mar 18 44% 53 3 - 

21-23 Jan 18 45% 53 2 * 

22-24 Oct 17 39% 59 2 * 

27-29 Aug 17 44% 55 1 - 

25-27 Jun 17 [HIGH] 47% 51 2 * 

12-14 Mar 17 44% 53 2 * 

15-18 Jan 17 42% 55 3 - 

11-13 Dec 16 [HIGH] 47% 51 3 * 

3-6 Nov 16 38% 60 2 * 

1-3 Nov 16 42% 56 1 * 

22-25 Oct 16 41% 57 2 * 

15-17 Oct 16 38% 59 2 * 

10-12 Oct 16 35% 63 2 * 

3-6 Oct 16 40% 58 2 - 

27-29 Sep 16 41% 57 2 - 

11-14 Sep 16 41% 57 2 * 

28-30 Aug 16  42% 56 1 1 

31 Jul-2 Aug 16 36% 63 2 * 

5-8 Jun 16 40% 58 2 * 

14-17 May 16  41% 56 3 * 

20-22 Mar 16 31% 65 4 * 

20-22 Sep 15 34% 59 5 2 

25-27 Apr 11 33% 57 9 - 

16-17 Jan 07 [LOW] 30% 53 16 1 

1-2 Mar 05 39% 37 22 2 

 

The 2017 tax reform law 

19-21 Aug 18 40% 41 15 4 

3-6 Jun 18 42% 37 16 5 

 

  



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

The Republican Party 

19-21 Aug 18 39% 56 5 1 

22-24 Apr 18 41% 54 5 * 

22-24 Oct 17 40% 55 4 * 

15-18 Jan 17 41% 53 5 * 

22-25 Oct 16 47% 49 4 * 

27-29 Sep 16 46% 50 5 * 

14-17 May 16 40% 53 6 1 

1-3 Mar 15 41% 52 6 1 

12-14 Oct 14  36% 54 8 1 

10-12 Aug 14 42% 50 8 - 

13-15 Apr 14 45% 45 9 2 

20-22 Oct 13 [LOW] 30% 63 6 1 

1-2 Oct 13 35% 59 6 1 

20-22 Apr 13 35% 56 9 - 

15-17 Jan 13 38% 54 8 - 

24-26 Sep 12  43% 46 10 1 

13-15 May 12 45% 48 7 - 

10-12 Mar 12 39% 52 9 - 

7-9 Aug 11 35% 54 10 - 

25-27 Apr 11 41% 53 6 - 

26-28 Oct 10 44% 44 8 3 

1-2 Sep 10 47% 43 10 - 

6-7 Apr 10 40% 50 9 1 

2-3 Feb 10 42% 46 11 1 

     

29-30 Mar 05 48% 38 13 - 

21-22 Jan 04 [HIGH] 49% 35 16 - 

 

Paul Ryan 

19-21 Aug 18 31% 51 13 5 

22-24 Apr 18 36% 48 9 7 

21-23 Jan 18 40% 44 9 7 

27-29 Aug 17 35% 48 9 9 

25-27 Jun 17 37% 45 9 9 

12-14 Mar 17 37% 47 7 9 

14-17 May 16 36% 36 11 17 

20-22 Mar 16 [LOW] 30% 40 13 16 

28-30 Oct 12 [HIGH] 46% 42 8 4 

7-9 Oct 12 45% 38 11 6 

24-26 Sep 12 41% 40 13 7 

9-11 Sep 12 43% 36 11 10 

19-21 Aug 12 41% 34 15 10 

 

  

⋮⋮⋮⋮



 Favorable Unfavorable (Can’t say) Never heard of 

Nancy Pelosi 

19-21 Aug 18 29% 54 12 5 

22-24 Apr 18 31% 54 9 7 

21-23 Jan 18 31% 51 9 9 

27-29 Aug 17 31% 52 8 9 

25-27 Jun 17 33% 50 7 9 

12-14 Mar 17 33% 50 6 9 

1-2 Sep 10 [LOW] 24% 56 12  7 

29-30 Jun 10 31% 48  9 11 

4-5 May 10 28% 52 11  9 

6-7 Apr 10 29% 53 11  7 

2-3 Feb 10 24% 52 12 11 

17-18 Nov 09 28% 50 11 11 

13-14 Oct 09 30% 53  9  9 

21-22 Jul 09 29% 47 14 10 

9-10 Jun 09 29% 47 13 11 

27-28 Mar 07 [HIGH] 37% 31 13 19 

16-17 Jan 07 33% 24 23 20 

 

Chuck Schumer 

19-21 Aug 18 28% 42 18 13 

22-24 Apr 18 29% 38 18 15 

21-23 Jan 18 31% 39 14 16 

27-29 Aug 17 27% 34 14 26 

25-27 Jun 17 26% 35 18 21 

12-14 Mar 17 26% 30 14 30 

 

Mitch McConnell 

19-21 Aug 18 22% 52 18 8 

22-24 Apr 18 21% 53 15 12 

21-23 Jan 18 25% 45 16 14 

27-29 Aug 17 20% 49 15 16 

25-27 Jun 17 25% 41 15 19 

12-14 Mar 17 20% 44 13 22 

20-22 Mar 16 12% 50 12 26 

11-13 Jan 15 20% 31 18 32 

20-22 Oct 13 20% 36 14 31 

 

 

 

  



Changing topics now… 

34. On a scale of excellent, good, only fair and poor, how would you rate economic 

 conditions today? 

 

 Excellent Good Only fair Poor (Don’t know) 

19-21 Aug 18 12% 35 34 17 2 

22-24 Apr 18 9% 34 40 18 * 

21-23 Jan 18 17% 32 35 14 2 

27-29 Aug 17 6% 30 45 17 1 

23-25 Apr 17 4% 29 47 19 2 

11-13 Dec 16 3% 30 42 23 1 

28-30 Aug 16 1% 23 45 30 * 

11-13 Apr 16 2% 19 46 33 * 

4-7 Jan 16 2% 21 43 33 1 

1-3 Nov 15 1% 20 44 35 * 

11-13 Aug 15 2% 20 39 39 1 

19-21 Apr 15 2% 19 51 28 1 

11-13 Jan 15 3% 22 46 29 - 

25-27 Oct 14 1% 17 48 33 1 

10, 12-13 May 14 1% 17 46 36 - 

20-22 Oct 13 -% 8 43 49 - 

9-11 Jun 13 2% 16 44 38 1 

15-17 Jan 13 -% 9 40 51 1 

7-9 Oct 12 1% 15 42 42 1 

13-15 May 12 1% 10 43 45 - 

5-7 Dec 11 -% 5 28 66 - 

26-28 Jun 11 1% 6 35 59 - 

18-19 Jan 11 1% 7 40 51 1 

26-28 Oct 10 1% 8 35 55 1 

8-9 Jun 10 1% 6 44 49 1 

12-13 Jan 10 1% 7 39 52 1 

22-23 Apr 09 4% 8 30 57 1 

13-14 Jan 09 1% 4 20 74 1 

22-23 Sep 08 1% 5 29 65 1 

9-10 Oct 07 8% 24 37 29 1 

      

28-29 Oct 98 11% 54 25 8 2 

7-8 Oct 98 11% 49 32 7 1 

9-10 Sep 98 12% 49 31 7 1 

 

  

⋮⋮⋮⋮



 

35. Who or what do you think is most responsible for the current condition of the nation’s 

 economy?  [OPEN ENDED – DO NOT READ. ACCEPT ONLY ONE] 

 

 19-21 Aug 18 

(President Trump/Republicans)    44% 

(Barack Obama/Democrats) 15 

(The federal government) 5 

(Congress/Lawmakers/Regulation) 7 

(Wall Street) 1 

(Big business/Corporations) 5 

(Greed) 6 

(Free market/Supply and demand) 3 

(Events overseas/Europe debt problems) * 

(Combination/All) 5 

(Other) 2 

(Don’t know) 7 

 
For reference: 22-24 Apr 12 

(George W. Bush/Republicans)    25% 

(President Obama/Democrats) 21 

(The federal government) 14 

(Congress/Lawmakers/Regulation) 7 

(Wall Street) 4 

(Big business/Corporations) 3 

(Greed) 2 

(Free market/Supply and demand) 2 

(Events overseas/Europe debt problems) 1 

(Combination/All) 9 

(Other) 7 

(Don’t know) 5 

 



On another subject… 

36. In general, do you favor or oppose allowing illegal immigrants currently living in the 

 United States to remain in the country and eventually qualify for citizenship?  

 

 Favor Oppose 

(Don’t know 

/Depends)  

 

19-21 Aug 18 58% 32 10   

10-13 Feb 18 65% 29 7   

12-14 Oct 14 46% 44 10   

21-23 Jul 13* 53% 37 10   
*2013 wording: “…allowing the 11 million illegal immigrants currently living…” 

 

For reference: Do you favor or oppose allowing the 11 million illegal immigrants currently in the country 

to remain in the country and eventually -- years down the road -- qualify for U.S. citizenship, as long as 

they meet certain requirements like paying back taxes, learning English, and passing a background check? 

 Favor Oppose (Don’t know)   

9-11 Jun 13 74% 23 4   

 

For reference: Do you favor or oppose allowing illegal immigrants to remain in the country and eventually 

qualify for U.S. citizenship, as long as they meet certain requirements like paying back taxes, learning 

English, and passing a background check? 

 Favor Oppose (Don’t know)   

20-22 Apr 13 78% 21 1   

25-27 Feb 13 72% 25 2   

 

  



37.-41. I’m going to read a list of possible concerns some people have expressed over ILLEGAL 

 immigration.  For each one, please tell me if you are very concerned, somewhat 

 concerned, not very concerned or not at all concerned about it. [RANDOMIZE LIST] 

 

 ------------Concerned------------ ----------Not concerned---------- (Don’t 

know)  TOTAL Very Somewhat TOTAL Not very Not at all 

Overburdening government  

   programs and services 

19-21 Aug 18 69% 42 27 29 14 15 2 

13-15 Jul 15 79% 55 24 20 9 11 1 

4-5 Apr 06 87% 61 26 11 5 6 2 

 

Leading to an increase in crime 

19-21 Aug 18 59% 35 24 39 18 21 2 

13-15 Jul 15 73% 50 23 26 13 13 1 

4-5 Apr 06 75% 39 36 24 14 10 1 

 

Leading to an increase in terrorism 

19-21 Aug 18 55% 35 20 42 18 25 3 

13-15 Jul 15 69% 50 19 31 15 16 1 

4-5 Apr 06 66% 34 32 32 17 15 1 

 

Taking jobs away from U.S. citizens 

19-21 Aug 18 50% 30 20 49 21 28 1 

13-15 Jul 15 62% 39 23 37 18 19 1 

4-5 Apr 06 66% 37 29 34 19 15 1 

 

Changing the culture of the country 

19-21 Aug 18 47% 27 20 51 20 31 2 

13-15 Jul 15 46% 29 17 52 23 29 1 

4-5 Apr 06 54% 29 25 44 23 21 2 

 

Changing subjects… 

42. In general, do you favor or oppose the U.S. moving to a national single-payer health 

 plan, often called Medicare for all? 

  

 Favor Oppose (Don’t know) 

19-21 Aug 18 46% 31 23 

 

  



43. Do you think it is the responsibility of the federal government to make sure all Americans 

 have affordable health care, or is that not the responsibility of the government? 

 

 

Yes, it is the responsibility 

of the federal government No, it isn’t (Don’t know) 

19-21 Aug 18 63% 30 7 
 

For reference: Do you think it is the responsibility of the federal government to make sure that all 

Americans have health care, or is that not the responsibility of the federal government? 

24-26 Sep 17 52% 43 4 

15-18 Jan 17 56% 41 3 

21-22 Jul 09 51% 46 4 

17-18 Feb 09 66% 33 2 

 

44. Do you think it would be a good thing or a bad thing for the United States to move away 

 from capitalism and more toward socialism? 

 

 Good thing Bad thing (Don’t know) 

19-21 Aug 18 36% 51 13 

5-7 Aug 12 20% 64 16 

27-28 Jul 10 18% 69 13 

27-28 Jan 09 23% 65 12 

 

Turning now to the Supreme Court… 

As you may know, there’s currently an open seat on the U.S. Supreme Court… 

45. President Trump nominated Brett Kavanaugh to serve on the U.S. Supreme Court.  If you 

 were voting on Kavanaugh’s nomination, would you vote to confirm him or not? 

 

 

Yes,  

to confirm 

No, not 

confirm (Don’t know) 

19-21 Aug 18 (Kavanaugh) 45% 46 9 

9-11 Jul 18 (Kavanaugh)* 38% 32 30 

12-14 Mar 17 (Gorsuch) 45% 39 16 

11-13 Feb 17 (Gorsuch) 49% 37 14 

29-30 Jun 10 (Kagan) 38% 36 26 

18-19 May 10 (Kagan) 39% 29 33 

21-22 Jul 09 (Sotomayor) 53% 29 19 

9-10 Jun 09 (Sotomayor) 46% 32 22 

24-25 Jan 06 (Alito) 47% 32 21 

10-11 Jan 06 (Alito) 45% 30 25 

13-14 Dec 05 (Alito) 35% 27 38 

8-9 Nov 05 (Alito) 46% 29 25 

25-26 Oct 05 (Miers) 35% 38 27 

11-12 Oct 05 (Miers) 37% 32 31 

30-31 Aug 05 (Roberts) 50% 26 24 

26-27 Jul 05 (Roberts) 51% 19 30 
 * Kavanaugh asked two nights only, July 10-11, 2018, +/-4% 
 



46. Do you think Senate Democrats should -- or should not -- do everything they can to block 

 any of Donald Trump’s Supreme Court nominees they don’t like? 

 

 Should Should not (Don’t know)   

19-21 Aug 18 45% 42 13   
 

For reference: Do you approve or disapprove of Senate Democrats doing everything they can to block any 

of Donald Trump’s Supreme Court nominees they don’t like? 

 Approve Disapprove (Don’t know)   

11-13 Feb 17 42% 54 4   

 

On another subject… 

47. Do you approve or disapprove of Robert Mueller’s investigation of the Trump 

 campaign’s ties with Russia and potential obstruction of justice charges against members 

 of the Trump administration? 

 

 Approve Disapprove (Don’t know) 

19-21 Aug 18 59% 37 4 

9-11 Jul 18 48% 40 12 

3-6 Jun 18 55% 37 8 

 

48. How likely do you think it is that Special Counsel Robert Mueller’s investigation will 

 find that Donald Trump committed criminal or impeachable offenses? 

 

 Extremely Very Somewhat Not at all (Don’t know) 

19-21 Aug 18 24% 16 19 34 8 

22-24 Apr 18 19% 16 21 37 8 

 

POLITICAL IDENTIFICATION 
 --------Democrat-------- --------Republican-------- Independent /  

 TOTAL Solid Lean TOTAL Solid Lean Other 

19-21 Aug 18 49% 42 7 39 31 8 12 

9-11 Jul 18 43% 36 7 41 34 7 15 

3-6 Jun 18 47% 37 10 37 30 7 16 

22-24 Apr 18 46% 38 8 37 29 8 17 

18-21 Mar 18 44% 35 9 41 30 11 16 

10-13 Feb 18 45% 36 9 39 30 9 16 

21-23 Jan 18 43% 35 8 41 32 9 16 

22-24 Oct 17 47% 34 13 35 26 9 18 

24-26 Sep 17 44% 35 9 36 27 9 20 

27-29 Aug 17 42% 32 10 39 29 10 19 

 

 

  



Fox News Poll -- Margin of Error for Subgroups 

The Fox News Poll is conducted under the joint direction of Anderson Robbins Research (D) and 

Shaw & Company Research (R).  The poll was conducted by telephone with live interviewers 

August 19-21, 2018 among a random national sample of 1,009 registered voters.  Results based 

on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus three percentage points.   

 

Results among the attached subgroups have larger sampling errors:  

Registered Voters  +/- 3% 

---  

Men:  +/- 4.5% 

Women:  +/- 4% 

---  

White:  +/- 3.5% 

Non-White:  +/- 6.5% 

---  

Under Age 45:  +/- 5% 

Age 45+:  +/- 3.5% 

---  

Income Under $50k:  +/- 5% 

Income $50k+:  +/- 4% 

---  

Veterans:  +/- 8.5% 

---  

Democrats:  +/- 4.5% 

Republicans:  +/- 5% 

Independents:  +/- 8.5% 

---  

Liberal:  +/- 5% 

Moderate:  +/- 7% 

Conservative:  +/- 4.5% 

---  

White Evangelical:  +/- 6.5% 

---  

White College Degree:  +/- 5% 

White No Degree:  +/- 5% 

---  

Trump Voters:  +/- 5% 

Clinton Voters:  +/- 4.5% 

 



1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president?  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     45%   52%    38%    51%    26%     42%   46%    39%    49%       65% 
Disapprove                  53%   47%    60%    47%    71%     56%   52%    58%    50%       33% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     3%     1%        2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     45%   12%   87%   40%   14%   32%   75%      74%      48%     54%     93%      11% 
Disapprove                  53%   85%   12%   57%   85%   62%   23%      25%      51%     44%      5%      88% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    3%    1%    6%    1%       2%       1%      2%      1%       1% 
 
 
1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that 
strongly (approve/disapprove), or only somewhat?] 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly approve            25%   29%    21%    29%    14%     20%   29%    21%    28%       45% 
Somewhat approve            19%   22%    17%    22%    12%     22%   17%    18%    21%       20% 
Somewhat disapprove         10%    8%    11%     9%    12%     13%    7%     9%    10%        4% 
Strongly disapprove         44%   39%    48%    38%    59%     42%   45%    49%    40%       29% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     3%     1%        2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly approve            25%    4%   55%   13%    6%   10%   48%      45%      29%     30%     59%       3% 
Somewhat approve            19%    8%   31%   27%    8%   22%   28%      29%      19%     24%     34%       7% 
Somewhat disapprove         10%   12%    5%   13%   11%   13%    7%       6%      10%      7%      3%      10% 
Strongly disapprove         44%   73%    7%   44%   74%   49%   17%      19%      40%     37%      3%      78% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    3%    1%    6%    1%       2%       1%      2%      1%       1% 
 
 
2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     49%   57%    43%    57%    29%     49%   50%    42%    55%       65% 
Disapprove                  44%   37%    51%    38%    62%     45%   43%    50%    39%       27% 
(Don't know)                 7%    7%     7%     5%     9%      6%    7%     8%     6%        9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     49%   21%   86%   46%   21%   39%   77%      73%      56%     58%     89%      18% 
Disapprove                  44%   72%    9%   47%   72%   50%   19%      19%      39%     37%      7%      75% 
(Don't know)                 7%    7%    5%    8%    8%   11%    4%       8%       6%      5%      4%       6% 
 
 
3. Health care: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     36%   40%    32%    41%    21%     37%   35%    29%    41%       49% 
Disapprove                  55%   49%    60%    49%    72%     55%   55%    60%    50%       38% 
(Don't know)                 9%   11%     7%    10%     7%      9%   10%    11%     9%       13% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     36%   12%   69%   27%   12%   25%   60%      58%      40%     43%     74%      10% 
Disapprove                  55%   82%   18%   61%   83%   61%   29%      30%      53%     45%     13%      87% 
(Don't know)                 9%    6%   13%   12%    4%   15%   11%      11%       8%     12%     13%       4% 
 
  



4. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     39%   47%    31%    44%    23%     35%   42%    35%    42%       52% 
Disapprove                  57%   49%    64%    51%    75%     62%   54%    61%    55%       44% 
(Don't know)                 4%    3%     4%     4%     2%      3%    4%     4%     3%        4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     39%   12%   77%   26%   11%   24%   68%      60%      44%     45%     79%      10% 
Disapprove                  57%   86%   17%   68%   87%   70%   27%      34%      53%     50%     15%      88% 
(Don't know)                 4%    2%    5%    6%    2%    5%    5%       5%       3%      5%      6%       2% 
 
 
5. Border security: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     44%   53%    37%    50%    28%     43%   46%    41%    47%       60% 
Disapprove                  51%   43%    58%    45%    66%     51%   51%    53%    49%       37% 
(Don't know)                 5%    4%     5%     5%     5%      6%    4%     6%     4%        3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     44%   17%   83%   32%   18%   28%   74%      69%      49%     51%     87%      13% 
Disapprove                  51%   79%   12%   60%   78%   65%   22%      26%      46%     45%      9%      83% 
(Don't know)                 5%    4%    5%    8%    4%    8%    4%       5%       5%      4%      4%       4% 
 
 
6. International trade: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     39%   46%    33%    44%    26%     38%   40%    36%    42%       55% 
Disapprove                  53%   48%    57%    48%    66%     54%   52%    56%    50%       39% 
(Don't know)                 8%    6%    10%     8%     8%      8%    8%     8%     8%        6% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     39%   14%   73%   34%   16%   26%   65%      63%      42%     46%     78%      11% 
Disapprove                  53%   79%   18%   58%   80%   60%   27%      29%      52%     45%     14%      82% 
(Don't know)                 8%    8%    8%    8%    5%   14%    8%       8%       7%      9%      8%       7% 
 
 
7. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     37%   44%    30%    42%    21%     32%   40%    33%    39%       54% 
Disapprove                  55%   51%    59%    50%    72%     58%   53%    58%    54%       42% 
(Don't know)                 8%    5%    11%     8%     7%      9%    7%     9%     8%        4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     37%   10%   73%   27%    9%   25%   65%      62%      40%     44%     78%       8% 
Disapprove                  55%   84%   17%   62%   86%   62%   27%      29%      53%     47%     15%      86% 
(Don't know)                 8%    6%    9%   10%    5%   13%    8%       9%       7%      9%      7%       5% 
 
  



8. Race relations: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     33%   40%    28%    38%    20%     30%   36%    28%    37%       45% 
Disapprove                  58%   51%    64%    52%    75%     62%   55%    62%    55%       43% 
(Don't know)                 9%    9%     8%    10%     4%      8%    9%    10%     8%       12% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     33%    9%   69%   19%   11%   18%   59%      54%      35%     41%     73%       7% 
Disapprove                  58%   87%   19%   67%   86%   68%   31%      31%      55%     48%     13%      88% 
(Don't know)                 9%    5%   12%   14%    4%   14%   10%      15%       9%     11%     14%       4% 
 
 
9. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     23%   25%    21%    21%    28%     32%   16%    22%    23%       25% 
Disapprove                  68%   70%    67%    70%    64%     57%   76%    66%    70%       67% 
(Don't know)                 9%    6%    12%    10%     8%     10%    8%    12%     7%        7% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     23%   15%   34%   18%   15%   18%   31%      32%      19%     23%     35%      14% 
Disapprove                  68%   77%   56%   71%   79%   66%   60%      57%      76%     64%     56%      80% 
(Don't know)                 9%    8%   10%   11%    6%   15%    9%      11%       6%     13%      8%       6% 
 
 
10. Overall, do you think life for the next generation of Americans will be better or worse than life today? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Better than life today      32%   38%    27%    32%    31%     32%   32%    26%    37%       48% 
Worse than life today       47%   43%    51%    47%    47%     46%   48%    48%    47%       34% 
(Same)                       4%    4%     5%     4%     5%      5%    4%     5%     4%        3% 
(Don't know)                16%   15%    17%    16%    17%     17%   16%    21%    12%       14% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Better than life today      32%   20%   50%   22%   24%   19%   44%      42%      33%     32%     54%      20% 
Worse than life today       47%   57%   32%   56%   55%   53%   38%      39%      50%     45%     29%      59% 
(Same)                       4%    5%    3%    7%    5%    5%    4%       6%       3%      5%      3%       4% 
(Don't know)                16%   17%   15%   16%   17%   22%   13%      12%      13%     18%     13%      17% 
 
 
11. Right now, how interested are you in the November elections? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   47%   48%    46%    48%    44%     41%   51%    43%    50%       53% 
Very                        24%   24%    23%    25%    20%     24%   23%    21%    26%       23% 
Somewhat                    22%   21%    22%    20%    27%     25%   19%    25%    19%       16% 
Not at all                   5%    5%     6%     5%     7%      7%    4%     8%     4%        4% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     1%     3%      2%    2%     2%     1%        3% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   47%   52%   47%   29%   56%   31%   46%      44%      53%     44%     48%      58% 
Very                        24%   23%   22%   31%   23%   26%   23%      26%      26%     24%     23%      24% 
Somewhat                    22%   20%   23%   27%   16%   30%   23%      22%      17%     23%     23%      15% 
Not at all                   5%    4%    6%   11%    4%    8%    5%       5%       3%      7%      4%       3% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    2%    *%    4%    2%       3%       1%      2%      1%       1% 
 
  



12. Compared to previous Congressional elections, are you more enthusiastic about voting this year than usual, 
less enthusiastic, or about the same as usual? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
More enthusiastic           41%   42%    40%    42%    39%     43%   40%    41%    42%       40% 
Less enthusiastic           13%   13%    13%    12%    16%     17%   11%    13%    13%       12% 
About the same              44%   43%    44%    44%    40%     38%   48%    43%    43%       47% 
(Don't know)                 2%    1%     2%     1%     4%      3%    1%     3%     1%        1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
More enthusiastic           41%   47%   38%   27%   50%   33%   38%      38%      45%     39%     37%      51% 
Less enthusiastic           13%   13%   13%   15%   15%    8%   14%      15%      12%     13%     13%      10% 
About the same              44%   38%   48%   54%   34%   54%   47%      45%      42%     46%     49%      38% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    5%    1%    5%    1%       1%       *%      1%      1%       1% 
 
 
13. There are a range of reasons why people do or do not vote. On a scale from zero to 10, where 10 means you’re 
certain you will vote in the November elections and zero means there is no chance you will vote in the 
elections, please tell me how likely it is that you will vote in the election this coming November.  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
0 No chance will vote        2%    1%     2%     1%     2%      2%    1%     2%     1%        1% 
1                            1%    1%     *%     1%     1%      1%    1%     1%     *%        1% 
2                            *%    *%      -     *%      -       -    *%     *%      -         - 
3                            2%    1%     2%     2%     2%      4%    *%     3%     1%        2% 
4                            1%    1%     1%     1%     1%      2%    1%     1%     1%         - 
5                            4%    3%     4%     3%     6%      3%    4%     5%     3%        3% 
6                            3%    3%     3%     2%     5%      5%    2%     4%     2%         - 
7                            5%    6%     5%     5%     6%     10%    2%     6%     5%        4% 
8                            8%   10%     6%     8%     9%     11%    6%    10%     7%        5% 
9                            9%   10%     7%     9%     7%     13%    6%     8%     9%        7% 
10 Certain will vote        65%   63%    68%    68%    58%     49%   77%    57%    70%       75% 
(Don't know/Refused)         1%    1%     1%     *%     1%      1%    *%     1%     *%        1% 
(Already voted)              *%     -     *%     *%     *%      *%     -     1%      -         - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
0 No chance will vote        2%    1%    1%    7%    2%    2%    1%       2%       1%      2%      1%       *% 
1                            1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%       1%       *%      1%      1%       *% 
2                            *%     -    *%    1%     -    *%    *%        -        -      *%       -        - 
3                            2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%       2%       1%      2%      1%       1% 
4                            1%    2%    *%    2%    1%    2%    1%       2%       *%      2%      *%       1% 
5                            4%    3%    4%    4%    2%    6%    4%       3%       2%      3%      4%       2% 
6                            3%    2%    3%    7%    2%    5%    2%       2%       1%      3%      3%       1% 
7                            5%    4%    6%    8%    3%    9%    6%       4%       2%      8%      5%       3% 
8                            8%    7%   10%    6%    7%    8%    9%      11%       7%      9%      9%       6% 
9                            9%    8%    9%    8%   10%    8%    8%      12%      10%      9%      7%       9% 
10 Certain will vote        65%   69%   64%   55%   69%   57%   66%      60%      75%     61%     67%      76% 
(Don't know/Refused)         1%    1%    *%    *%    *%    1%    1%        -       *%      *%      *%       *% 
(Already voted)              *%     -    1%     -    *%     -    *%       1%       *%       -      1%        - 
 
 
14. If the election for Congress were held today, would you vote for the Democratic candidate in your district 
or the Republican candidate in your district?  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Vote Democratic             49%   44%    53%    44%    63%     48%   49%    54%    45%       33% 
Vote Republican             38%   44%    34%    44%    24%     35%   41%    33%    42%       52% 
(Other)                      3%    5%     2%     3%     4%      5%    2%     5%     2%        6% 
(Undecided/Don't know)       9%    8%    11%     9%     9%     12%    8%     8%    10%        9% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Vote Democratic             49%   89%    3%   31%   80%   53%   20%      26%      48%     40%      6%      88% 
Vote Republican             38%    4%   89%   15%   10%   20%   70%      65%      42%     45%     84%       6% 
(Other)                      3%    1%    2%   17%    2%    7%    3%       2%       2%      4%      2%       1% 
(Undecided/Don't know)       9%    6%    6%   38%    7%   19%    7%       7%       7%     11%      7%       5% 
 
  



15. Immigration: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   47%   45%    48%    45%    51%     50%   44%    48%    47%       48% 
Very                        28%   27%    29%    29%    26%     22%   33%    28%    27%       32% 
Somewhat                    19%   21%    16%    20%    15%     21%   17%    16%    20%       14% 
Not at all                   5%    5%     6%     5%     7%      6%    5%     6%     5%        5% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%      2%    1%     1%     1%        1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   47%   44%   53%   38%   44%   45%   49%      47%      47%     43%     52%      46% 
Very                        28%   29%   28%   26%   28%   25%   30%      31%      28%     29%     28%      28% 
Somewhat                    19%   20%   14%   26%   21%   20%   16%      15%      20%     20%     15%      19% 
Not at all                   5%    6%    3%   10%    6%    8%    4%       5%       4%      6%      3%       7% 
(Don't know)                 1%    1%    1%     -    2%    2%    1%       2%       1%      1%      2%       1% 
 
 
16. Health care: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   56%   49%    63%    53%    64%     57%   55%    61%    53%       52% 
Very                        30%   33%    27%    32%    22%     27%   31%    30%    28%       30% 
Somewhat                    12%   15%     8%    12%    12%     12%   11%     8%    15%       16% 
Not at all                   2%    2%     1%     2%     1%      2%    2%     1%     2%        2% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%      2%    1%     *%     1%        1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   56%   63%   48%   54%   61%   57%   52%      55%      52%     54%     49%      64% 
Very                        30%   27%   32%   33%   29%   32%   29%      31%      31%     33%     32%      27% 
Somewhat                    12%    8%   17%   10%    7%    8%   17%      11%      15%      9%     16%       7% 
Not at all                   2%    1%    2%    2%    1%    2%    2%       2%       1%      2%      2%       1% 
(Don't know)                 1%    2%    1%     -    1%    1%    1%       1%       1%      2%      1%       1% 
 
 
17. Guns: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   44%   43%    45%    43%    47%     43%   44%    44%    45%       45% 
Very                        27%   27%    27%    30%    21%     26%   28%    27%    27%       26% 
Somewhat                    20%   21%    19%    19%    21%     23%   18%    19%    21%       17% 
Not at all                   8%    8%     8%     7%     9%      7%    8%    10%     7%       10% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%      1%    1%     1%     1%        2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   44%   45%   45%   35%   42%   46%   44%      45%      42%     44%     47%      44% 
Very                        27%   27%   28%   25%   30%   23%   27%      27%      32%     27%     27%      28% 
Somewhat                    20%   19%   19%   28%   18%   25%   20%      21%      18%     21%     18%      19% 
Not at all                   8%    8%    7%   10%    9%    4%    8%       7%       7%      7%      7%       8% 
(Don't know)                 1%    1%    *%    2%    1%    2%    1%        -       1%      1%      *%       1% 
 
  



18. Taxes: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   46%   44%    47%    44%    52%     47%   45%    49%    44%       52% 
Very                        31%   29%    33%    32%    27%     28%   33%    28%    32%       27% 
Somewhat                    19%   22%    16%    19%    18%     19%   18%    18%    20%       18% 
Not at all                   3%    4%     3%     4%     2%      5%    2%     3%     3%        1% 
(Don't know)                 1%    1%     2%     1%     1%      1%    2%     2%     1%        2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   46%   42%   52%   41%   38%   47%   52%      47%      40%     47%     52%      42% 
Very                        31%   31%   31%   28%   35%   24%   30%      35%      35%     30%     32%      30% 
Somewhat                    19%   21%   14%   24%   21%   22%   15%      12%      21%     17%     13%      22% 
Not at all                   3%    3%    2%    7%    4%    4%    3%       4%       3%      5%      2%       5% 
(Don't know)                 1%    2%    1%    1%    2%    2%    1%       2%       1%      2%      1%       2% 
 
 
19. Border security: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   42%   43%    42%    41%    44%     42%   42%    44%    41%       47% 
Very                        27%   27%    26%    27%    26%     26%   27%    25%    28%       28% 
Somewhat                    22%   21%    23%    23%    20%     23%   21%    22%    23%       15% 
Not at all                   8%    8%     8%     8%     8%      8%    8%     8%     8%       10% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     2%      1%    2%     1%     1%        1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   42%   36%   53%   32%   33%   38%   51%      50%      39%     43%     54%      35% 
Very                        27%   24%   30%   27%   24%   24%   30%      27%      26%     28%     32%      24% 
Somewhat                    22%   27%   14%   28%   28%   27%   15%      17%      27%     20%     13%      26% 
Not at all                   8%   11%    2%   13%   13%    9%    3%       6%       8%      9%      1%      13% 
(Don't know)                 1%    2%    1%     -    2%    1%    1%       *%       *%      1%      *%       2% 
 
 
20. The economy: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   53%   52%    54%    52%    57%     56%   51%    57%    52%       55% 
Very                        32%   33%    32%    34%    28%     29%   35%    30%    33%       35% 
Somewhat                    12%   13%    11%    12%    12%     12%   12%    10%    13%        9% 
Not at all                   2%    2%     1%     1%     2%      2%    1%     2%     1%        1% 
(Don't know)                 1%    1%     1%     1%     1%      1%    1%     1%     1%        1% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   53%   50%   60%   44%   46%   51%   61%      58%      49%     55%     59%      48% 
Very                        32%   33%   28%   42%   36%   35%   28%      30%      37%     32%     30%      34% 
Somewhat                    12%   14%    9%   13%   15%   12%    9%       9%      12%     11%      8%      14% 
Not at all                   2%    2%    1%    1%    2%    2%    1%       2%       1%      2%      1%       2% 
(Don't know)                 1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%       1%       1%      1%      1%       1% 
 
  



21. President Trump: How important will each of the following be to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   48%   48%    48%    49%    45%     42%   52%    45%    50%       52% 
Very                        19%   20%    19%    21%    14%     22%   17%    20%    18%       15% 
Somewhat                    13%   17%    10%    14%    11%     17%   11%    13%    14%       11% 
Not at all                  16%   13%    19%    13%    24%     17%   16%    19%    14%       17% 
(Don't know)                 3%    3%     4%     3%     5%      2%    4%     3%     4%        5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   48%   48%   51%   36%   48%   42%   50%      46%      51%     46%     54%      50% 
Very                        19%   17%   23%   18%   20%   16%   20%      26%      20%     22%     24%      17% 
Somewhat                    13%   11%   14%   20%    9%   16%   16%      16%      15%     14%     14%       9% 
Not at all                  16%   20%    9%   21%   19%   21%   11%      10%      11%     15%      6%      20% 
(Don't know)                 3%    4%    2%    5%    3%    5%    3%       2%       3%      3%      2%       4% 
 
 
22. Which political party you want to control the House next year: How important will each of the following be 
to your vote for Congress? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   54%   54%    54%    53%    58%     48%   59%    52%    55%       59% 
Very                        21%   19%    22%    21%    20%     19%   22%    20%    21%       18% 
Somewhat                    15%   15%    14%    15%    14%     20%   11%    18%    13%       14% 
Not at all                   6%    9%     5%     7%     4%     10%    4%     8%     5%        7% 
(Don't know)                 4%    3%     5%     4%     3%      3%    5%     3%     5%        2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   54%   59%   55%   33%   60%   40%   56%      50%      60%     46%     54%      62% 
Very                        21%   22%   21%   17%   18%   23%   22%      22%      20%     22%     22%      21% 
Somewhat                    15%   12%   15%   24%   12%   21%   14%      17%      14%     16%     15%       9% 
Not at all                   6%    4%    7%   15%    6%    7%    6%       5%       4%     10%      5%       4% 
(Don't know)                 4%    3%    3%   11%    4%    8%    2%       6%       2%      6%      3%       3% 
 
 
  



23. Now, thinking about all of the items we've asked about, which one would you say will be MOST important to 
your vote for Congress?  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
(Immigration)               10%    8%    12%    10%    11%      8%   11%     8%    11%       11% 
(Health care)               18%   16%    20%    18%    19%     18%   18%    23%    16%       16% 
(Guns)                       7%    7%     7%     7%     7%     11%    4%     8%     6%        4% 
(Taxes)                      6%    7%     6%     6%     9%      7%    6%     6%     7%        7% 
(Border security)            5%    6%     4%     5%     3%      5%    5%     3%     6%        6% 
(The economy)               18%   21%    15%    18%    16%     20%   16%    16%    18%       24% 
(President Trump)           13%   14%    12%    13%    13%     12%   13%    13%    14%       11% 
(Which party controls       14%   15%    13%    14%    13%      9%   17%    12%    15%       15% 
the House)                
(All/Mix)                    6%    5%     8%     6%     6%      6%    6%     8%     5%        5% 
(None)                       1%    1%     1%     1%     1%      1%    1%     1%     1%         - 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     2%     2%         - 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
 
(Immigration)               10%    7%   13%   10%    7%    8%   13%      10%      12%      8%     12%       8% 
(Health care)               18%   24%   10%   23%   23%   24%   12%      15%      18%     18%     12%      23% 
(Guns)                       7%    7%    6%   10%    5%   10%    7%       7%       6%      8%      8%       5% 
(Taxes)                      6%    5%    8%    8%    3%   10%    7%       5%       4%      7%      8%       3% 
(Border security)            5%    1%   10%    3%    2%    2%    8%       7%       4%      6%     10%       1% 
(The economy)               18%   14%   24%   15%   16%   12%   22%      23%      19%     18%     20%      13% 
(President Trump)           13%   16%   10%   10%   17%   10%   11%      12%      15%     11%     11%      16% 
(Which party controls       14%   18%   11%    7%   18%   10%   11%      11%      15%     14%     11%      20% 
the House)                
(All/Mix)                    6%    7%    5%    5%    6%    7%    6%       6%       4%      8%      5%       7% 
(None)                       1%    1%    *%    6%    1%    3%    1%       1%       2%      1%      1%       1% 
(Don't know)                 2%    1%    2%    4%    1%    4%    2%       5%       *%      3%      2%       2% 
 
 
24. Donald Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable          26%   30%    23%    31%    13%     23%   29%    23%    28%       41% 
Somewhat favorable          15%   18%    12%    17%     9%     15%   15%    13%    17%       19% 
Somewhat unfavorable        10%    9%    11%     9%    14%     13%    8%    11%    10%        5% 
Strongly unfavorable        46%   41%    52%    42%    60%     46%   47%    50%    44%       31% 
(Can't say)                  2%    2%     2%     1%     4%      2%    2%     3%     1%        4% 
Never heard of               *%    *%     *%     *%     1%      *%    *%      -     *%         - 
NET: FAVORABLE              41%   48%    35%    48%    22%     38%   43%    36%    44%       60% 
NET: UNFAVORABLE            57%   50%    63%    51%    74%     60%   55%    61%    54%       36% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          26%    4%   58%   12%    5%   13%   49%      46%      28%     33%     62%       3% 
Somewhat favorable          15%    6%   25%   20%    6%   15%   22%      24%      16%     18%     27%       4% 
Somewhat unfavorable        10%   10%    9%   15%   10%   13%   10%       9%      10%      8%      5%      11% 
Strongly unfavorable        46%   78%    7%   47%   77%   55%   18%      19%      45%     38%      4%      80% 
(Can't say)                  2%    2%    1%    5%    2%    4%    2%       1%       1%      2%      1%       2% 
Never heard of               *%    *%    *%     -    *%    1%     -       1%       *%       -      *%        - 
NET: FAVORABLE              41%   10%   83%   32%   12%   28%   71%      70%      43%     52%     89%       7% 
NET: UNFAVORABLE            57%   88%   16%   63%   86%   68%   27%      28%      55%     47%      9%      91% 
 
  



25. Nancy Pelosi: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable           9%    9%     8%     8%    11%      8%    9%     7%    10%       15% 
Somewhat favorable          21%   18%    23%    20%    23%     16%   24%    19%    22%       15% 
Somewhat unfavorable        19%   18%    19%    19%    19%     25%   14%    20%    19%       13% 
Strongly unfavorable        35%   41%    30%    40%    21%     25%   43%    30%    38%       48% 
(Can't say)                 12%   11%    14%    10%    17%     18%    8%    17%     9%        5% 
Never heard of               5%    4%     6%     4%     8%      8%    2%     7%     2%        3% 
NET: FAVORABLE              29%   27%    31%    27%    35%     25%   33%    27%    32%       30% 
NET: UNFAVORABLE            54%   59%    49%    59%    40%     50%   57%    49%    57%       62% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable           9%   13%    5%    2%   14%    5%    6%      10%       9%      6%      5%      14% 
Somewhat favorable          21%   33%    8%   14%   34%   21%   10%      12%      23%     16%      7%      36% 
Somewhat unfavorable        19%   22%   12%   27%   21%   24%   14%      14%      20%     17%     14%      21% 
Strongly unfavorable        35%   14%   63%   32%   16%   23%   57%      49%      40%     40%     63%      13% 
(Can't say)                 12%   15%    9%   13%   12%   18%   10%      11%       6%     14%      8%      12% 
Never heard of               5%    4%    3%   12%    3%    9%    4%       5%       1%      5%      4%       4% 
NET: FAVORABLE              29%   46%   13%   16%   48%   26%   15%      22%      32%     23%     12%      51% 
NET: UNFAVORABLE            54%   36%   76%   59%   37%   46%   71%      62%      60%     58%     77%      34% 
 
 
26. Paul Ryan: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable           8%   10%     7%     9%     6%      9%    8%     7%     8%       13% 
Somewhat favorable          23%   26%    20%    25%    17%     22%   24%    19%    26%       27% 
Somewhat unfavorable        21%   21%    22%    21%    22%     21%   21%    22%    22%       16% 
Strongly unfavorable        30%   29%    31%    29%    33%     25%   33%    29%    30%       30% 
(Can't say)                 13%   11%    14%    12%    15%     16%   11%    16%    11%       11% 
Never heard of               5%    3%     6%     4%     7%      7%    3%     7%     3%        2% 
NET: FAVORABLE              31%   37%    27%    34%    24%     31%   32%    26%    34%       40% 
NET: UNFAVORABLE            51%   49%    52%    50%    54%     47%   54%    50%    52%       47% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable           8%    3%   18%    1%    4%    2%   15%      15%      10%      8%     16%       3% 
Somewhat favorable          23%   11%   39%   19%   11%   19%   35%      36%      26%     25%     39%      11% 
Somewhat unfavorable        21%   22%   19%   26%   20%   21%   22%      14%      22%     20%     19%      20% 
Strongly unfavorable        30%   46%   10%   27%   52%   28%   12%      12%      34%     24%     11%      51% 
(Can't say)                 13%   13%   12%   16%   11%   20%   11%      16%       7%     16%     11%      12% 
Never heard of               5%    4%    3%   11%    2%   10%    4%       7%       1%      7%      4%       3% 
NET: FAVORABLE              31%   14%   57%   20%   15%   21%   50%      51%      36%     33%     56%      14% 
NET: UNFAVORABLE            51%   68%   29%   53%   72%   49%   34%      26%      56%     44%     30%      71% 
 
 
  



27. Mitch McConnell: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable           4%    5%     3%     4%     6%      5%    3%     4%     4%        3% 
Somewhat favorable          18%   18%    17%    19%    14%     16%   19%    14%    21%       24% 
Somewhat unfavorable        22%   25%    20%    22%    23%     21%   23%    24%    22%       23% 
Strongly unfavorable        29%   33%    27%    30%    27%     23%   34%    28%    31%       34% 
(Can't say)                 18%   13%    22%    18%    19%     22%   15%    19%    16%       13% 
Never heard of               8%    6%    11%     8%    11%     12%    6%    11%     6%        3% 
NET: FAVORABLE              22%   23%    20%    23%    20%     21%   22%    18%    24%       27% 
NET: UNFAVORABLE            52%   58%    47%    52%    50%     45%   57%    51%    54%       57% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable           4%    2%    8%    2%    3%    *%    7%       8%       4%      3%      7%       3% 
Somewhat favorable          18%   11%   28%    9%   11%   13%   25%      27%      18%     20%     29%       9% 
Somewhat unfavorable        22%   20%   24%   29%   19%   26%   24%      18%      21%     23%     24%      20% 
Strongly unfavorable        29%   43%   12%   27%   48%   26%   15%      15%      38%     23%     11%      47% 
(Can't say)                 18%   16%   21%   15%   13%   21%   21%      25%      14%     21%     19%      15% 
Never heard of               8%    7%    7%   17%    6%   13%    8%       9%       5%     10%      9%       7% 
NET: FAVORABLE              22%   13%   36%   11%   14%   14%   32%      34%      22%     23%     37%      12% 
NET: UNFAVORABLE            52%   63%   36%   57%   67%   51%   39%      32%      59%     46%     35%      67% 
 
 
28. Chuck Schumer: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable           7%    8%     7%     7%     9%      6%    8%     6%     8%       12% 
Somewhat favorable          21%   21%    20%    21%    19%     19%   22%    17%    24%       14% 
Somewhat unfavorable        17%   17%    17%    15%    23%     21%   14%    17%    17%       15% 
Strongly unfavorable        25%   31%    19%    27%    18%     17%   30%    21%    26%       35% 
(Can't say)                 18%   15%    20%    17%    19%     21%   15%    22%    15%       19% 
Never heard of              13%    8%    18%    13%    12%     16%   11%    17%     9%        5% 
NET: FAVORABLE              28%   29%    27%    28%    28%     25%   30%    23%    32%       26% 
NET: UNFAVORABLE            42%   49%    36%    42%    41%     38%   44%    38%    44%       50% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable           7%   11%    4%    4%   13%    4%    4%       6%      10%      4%      4%      12% 
Somewhat favorable          21%   28%   12%   15%   32%   21%   11%      13%      28%     14%     13%      32% 
Somewhat unfavorable        17%   19%   14%   21%   17%   16%   18%      12%      14%     16%     14%      17% 
Strongly unfavorable        25%   10%   43%   25%   11%   19%   38%      30%      26%     28%     42%      10% 
(Can't say)                 18%   19%   17%   15%   17%   21%   17%      20%      14%     20%     15%      18% 
Never heard of              13%   13%   11%   19%   11%   19%   12%      19%       8%     18%     12%      10% 
NET: FAVORABLE              28%   39%   16%   19%   44%   25%   15%      19%      38%     18%     17%      44% 
NET: UNFAVORABLE            42%   29%   56%   47%   28%   35%   56%      42%      40%     44%     56%      28% 
 
  



29. John McCain: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable          18%   16%    20%    19%    18%     13%   22%    17%    19%       32% 
Somewhat favorable          33%   33%    34%    34%    31%     35%   33%    31%    36%       17% 
Somewhat unfavorable        20%   22%    18%    21%    18%     23%   18%    19%    21%       19% 
Strongly unfavorable        17%   21%    15%    18%    15%     13%   20%    19%    16%       26% 
(Can't say)                  9%    8%    10%     7%    14%     13%    6%    12%     7%        6% 
Never heard of               2%    1%     3%     1%     4%      3%    1%     3%     1%         - 
NET: FAVORABLE              52%   49%    54%    53%    50%     48%   55%    48%    55%       49% 
NET: UNFAVORABLE            37%   42%    33%    39%    33%     36%   38%    38%    37%       44% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          18%   21%   16%   15%   21%   17%   17%      21%      25%     13%     14%      24% 
Somewhat favorable          33%   39%   26%   36%   43%   33%   26%      31%      35%     33%     26%      41% 
Somewhat unfavorable        20%   19%   22%   16%   17%   18%   23%      15%      20%     21%     25%      15% 
Strongly unfavorable        17%   10%   26%   18%   12%   13%   24%      21%      16%     20%     26%      10% 
(Can't say)                  9%    9%    9%    9%    7%   13%    8%       9%       4%     10%      7%       9% 
Never heard of               2%    1%    2%    5%    *%    5%    2%       2%        -      2%      2%       1% 
NET: FAVORABLE              52%   60%   41%   51%   63%   51%   43%      52%      60%     46%     40%      65% 
NET: UNFAVORABLE            37%   29%   48%   34%   29%   31%   47%      37%      36%     41%     51%      25% 
 
 
30. The Democratic Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable          23%   20%    25%    19%    34%     21%   24%    27%    20%       24% 
Somewhat favorable          27%   23%    30%    25%    30%     32%   23%    29%    25%       19% 
Somewhat unfavorable        17%   19%    16%    18%    15%     19%   15%    14%    20%       10% 
Strongly unfavorable        29%   35%    24%    34%    16%     22%   34%    25%    32%       44% 
(Can't say)                  4%    4%     4%     4%     4%      5%    4%     5%     3%        2% 
Never heard of               *%    *%     1%     *%     1%      1%    *%     1%      -         - 
NET: FAVORABLE              50%   43%    56%    44%    64%     53%   47%    56%    45%       44% 
NET: UNFAVORABLE            46%   53%    39%    51%    31%     41%   49%    38%    52%       54% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          23%   42%    4%    5%   37%   23%   11%      18%      18%     19%      6%      41% 
Somewhat favorable          27%   41%    8%   30%   42%   31%   12%      17%      30%     22%      9%      41% 
Somewhat unfavorable        17%   11%   23%   23%   14%   20%   18%      18%      15%     21%     22%      12% 
Strongly unfavorable        29%    5%   62%   21%    5%   14%   55%      43%      36%     32%     60%       5% 
(Can't say)                  4%    1%    3%   19%    2%   11%    3%       4%       2%      6%      3%       2% 
Never heard of               *%    *%     -    3%     -    2%    *%        -        -      1%      *%       *% 
NET: FAVORABLE              50%   83%   12%   34%   79%   54%   23%      34%      48%     41%     15%      81% 
NET: UNFAVORABLE            46%   16%   85%   44%   20%   33%   74%      62%      50%     52%     82%      16% 
 
  



31. The Republican Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable          15%   15%    14%    17%     9%     16%   14%    13%    15%       22% 
Somewhat favorable          24%   27%    22%    28%    14%     23%   25%    21%    27%       30% 
Somewhat unfavorable        22%   21%    23%    21%    26%     26%   19%    25%    21%       14% 
Strongly unfavorable        34%   32%    35%    30%    42%     27%   38%    35%    32%       29% 
(Can't say)                  5%    5%     5%     4%     7%      6%    3%     5%     4%        5% 
Never heard of               1%    *%     2%     *%     2%      1%    1%     1%     *%        1% 
NET: FAVORABLE              39%   42%    36%    45%    23%     39%   39%    34%    42%       51% 
NET: UNFAVORABLE            56%   53%    58%    51%    68%     53%   57%    60%    53%       43% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          15%    2%   34%    2%    4%    4%   28%      27%      14%     19%     35%       2% 
Somewhat favorable          24%    8%   45%   22%    8%   19%   40%      40%      27%     28%     45%       7% 
Somewhat unfavorable        22%   27%   15%   24%   25%   29%   17%      14%      23%     19%     15%      24% 
Strongly unfavorable        34%   59%    2%   32%   58%   37%   12%      14%      34%     28%      2%      61% 
(Can't say)                  5%    3%    3%   17%    4%    9%    3%       5%       2%      5%      2%       4% 
Never heard of               1%    1%     -    3%    1%    2%    *%        -        -      1%      *%       1% 
NET: FAVORABLE              39%   10%   80%   23%   13%   23%   68%      67%      41%     48%     80%      10% 
NET: UNFAVORABLE            56%   85%   18%   56%   83%   66%   29%      28%      57%     46%     17%      85% 
 
 
32. The 2017 tax reform law: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable          16%   20%    13%    18%    13%     14%   18%    13%    19%       30% 
Somewhat favorable          24%   25%    23%    25%    19%     25%   22%    21%    26%       24% 
Somewhat unfavorable        19%   17%    21%    18%    22%     23%   16%    20%    19%       12% 
Strongly unfavorable        22%   22%    22%    20%    28%     18%   25%    21%    23%       20% 
(Can't say)                 15%   12%    17%    15%    14%     15%   14%    19%    11%       12% 
Never heard of               4%    4%     4%     4%     3%      5%    3%     6%     3%        2% 
NET: FAVORABLE              40%   45%    36%    43%    32%     40%   40%    34%    44%       53% 
NET: UNFAVORABLE            41%   39%    43%    38%    51%     41%   42%    41%    42%       32% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          16%    5%   34%    9%    4%    9%   30%      24%      18%     18%     35%       5% 
Somewhat favorable          24%   14%   34%   28%   14%   23%   32%      33%      25%     25%     35%      15% 
Somewhat unfavorable        19%   27%   10%   15%   25%   25%   12%      17%      18%     18%     10%      25% 
Strongly unfavorable        22%   36%    4%   23%   41%   20%    8%       9%      24%     17%      4%      39% 
(Can't say)                 15%   15%   14%   17%   13%   19%   14%      14%      12%     17%     13%      13% 
Never heard of               4%    3%    4%    7%    4%    4%    4%       3%       3%      5%      4%       3% 
NET: FAVORABLE              40%   19%   68%   37%   18%   32%   62%      56%      43%     43%     70%      20% 
NET: UNFAVORABLE            41%   63%   15%   38%   65%   45%   20%      26%      42%     35%     13%      64% 
 
  



33. The 2010 health care law, also known as Obamacare: Please tell me whether you have a generally favorable or 
unfavorable opinion of... 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Strongly favorable          25%   21%    28%    20%    37%     27%   23%    27%    23%       21% 
Somewhat favorable          26%   26%    26%    24%    33%     27%   25%    28%    25%       23% 
Somewhat unfavorable        12%   12%    11%    14%     6%     15%   10%    13%    12%       10% 
Strongly unfavorable        32%   36%    28%    38%    16%     27%   36%    26%    36%       42% 
(Can't say)                  5%    4%     6%     4%     7%      4%    6%     6%     5%        5% 
Never heard of               *%     -     *%     *%      -       -    *%     *%      -         - 
NET: FAVORABLE              51%   47%    54%    44%    70%     54%   48%    55%    48%       43% 
NET: UNFAVORABLE            44%   49%    40%    52%    22%     42%   46%    39%    47%       52% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Strongly favorable          25%   42%    7%   13%   43%   21%   11%      12%      25%     15%      6%      44% 
Somewhat favorable          26%   38%   10%   28%   36%   33%   15%      21%      25%     23%     10%      38% 
Somewhat unfavorable        12%    9%   14%   18%    9%   17%   12%      17%      12%     16%     13%       8% 
Strongly unfavorable        32%    7%   65%   29%    9%   22%   56%      46%      35%     40%     67%       6% 
(Can't say)                  5%    4%    5%   12%    4%    8%    5%       4%       3%      6%      5%       4% 
Never heard of               *%     -     -    1%     -    1%     -        -        -      *%      *%        - 
NET: FAVORABLE              51%   80%   17%   41%   79%   53%   26%      33%      50%     38%     15%      82% 
NET: UNFAVORABLE            44%   16%   78%   47%   17%   39%   69%      63%      47%     56%     79%      14% 
 
 
34. On a scale of excellent, good, only fair and poor, how would you rate economic conditions today? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Excellent                   12%   15%     9%    13%     7%     12%   12%     6%    15%       19% 
Good                        35%   41%    30%    38%    28%     32%   38%    26%    41%       47% 
Only fair                   34%   29%    38%    32%    38%     33%   35%    38%    32%       24% 
Poor                        17%   12%    21%    15%    24%     22%   13%    26%    11%        8% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     1%     4%      2%    2%     3%     1%        2% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Excellent                   12%    3%   25%    4%    4%    2%   22%      20%      16%     10%     25%       3% 
Good                        35%   27%   48%   29%   28%   30%   44%      45%      43%     34%     50%      28% 
Only fair                   34%   42%   22%   41%   44%   42%   22%      26%      28%     36%     19%      42% 
Poor                        17%   25%    4%   26%   22%   23%   10%       7%      11%     17%      5%      24% 
(Don't know)                 2%    3%    1%    1%    2%    2%    2%       2%       2%      1%      1%       2% 
 
  



35. Who or what do you think is most responsible for the current condition of the  
nation's economy?  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
(President Trump/           44%   44%    44%    44%    43%     40%   47%    40%    45%       47% 
Republicans)              
(Barack Obama/Democrats)    15%   15%    15%    15%    15%     15%   14%    13%    16%       15% 
(The federal government)     5%    6%     4%     4%     6%      7%    3%     5%     5%        2% 
(Congress/Lawmakers/         7%    7%     6%     7%     4%      6%    7%     7%     7%        9% 
Regulation)               
(Wall Street)                1%    2%     1%     1%     2%      1%    1%     1%     2%        1% 
(Big business/               5%    7%     4%     6%     3%      8%    3%     5%     5%        3% 
Corporations)             
(Greed)                      6%    3%     8%     5%     6%      8%    4%     8%     4%        3% 
(Free market/Supply and      3%    4%     2%     3%     2%      2%    3%     1%     3%        3% 
demand)                   
(Events overseas/Europe      *%    *%     *%      -     1%      *%    *%     *%     *%         - 
debt problems)            
(Combination/All)            5%    4%     7%     5%     6%      4%    7%     8%     3%        4% 
(Other)                      2%    3%     2%     2%     3%      2%    3%     2%     2%        8% 
(Don't know)                 7%    6%     8%     6%     9%      6%    7%     8%     6%        4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
(President Trump/           44%   36%   58%   31%   34%   33%   57%      50%      44%     44%     60%      36% 
Republicans)              
(Barack Obama/Democrats)    15%   19%   11%    9%   21%   13%   11%      15%      16%     14%     12%      20% 
(The federal government)     5%    4%    4%   10%    5%    5%    4%       3%       5%      4%      3%       4% 
(Congress/Lawmakers/         7%    8%    4%    8%    8%    8%    5%       5%       8%      7%      5%       9% 
Regulation)               
(Wall Street)                1%    2%    1%    2%    2%    2%    1%       *%       1%      1%      2%       1% 
(Big business/               5%    6%    4%    7%    7%    6%    4%       4%       6%      6%      3%       6% 
Corporations)             
(Greed)                      6%    6%    4%   11%    7%    7%    4%       5%       4%      7%      3%       5% 
(Free market/Supply and      3%    2%    2%    4%    3%    3%    2%       3%       4%      2%      2%       3% 
demand)                   
(Events overseas/Europe      *%    *%    *%     -     -     -    1%        -        -       -      *%       *% 
debt problems)            
(Combination/All)            5%    7%    3%    8%    6%    8%    4%       5%       4%      6%      4%       6% 
(Other)                      2%    2%    3%    1%    3%    3%    2%       3%       2%      2%      3%       1% 
(Don't know)                 7%    8%    5%   10%    5%   12%    6%       7%       5%      7%      5%       7% 
 
 
36. In general, do you favor or oppose allowing illegal immigrants currently living in the United States to 
remain in the country and eventually qualify for citizenship? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Favor                       58%   54%    62%    55%    67%     62%   55%    57%    59%       51% 
Oppose                      32%   39%    26%    34%    26%     30%   33%    33%    32%       39% 
(Depends/Don't know)        10%    8%    12%    11%     7%      8%   11%    11%    10%       10% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       58%   75%   37%   55%   77%   63%   40%      46%      62%     49%     36%      78% 
Oppose                      32%   17%   52%   29%   17%   23%   49%      40%      29%     39%     54%      15% 
(Depends/Don't know)        10%    7%   11%   16%    7%   14%   11%      14%       9%     12%     10%       7% 
 
  



37. Overburdening government programs and services: I'm going to read a list of possible concerns some people 
have expressed over ILLEGAL immigration.  For each one, please tell me if you are very concerned, somewhat 
concerned, not very concerned or not at all concerned about it.  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Very                        42%   45%    39%    45%    35%     40%   44%    41%    43%       46% 
Somewhat                    27%   27%    26%    26%    29%     25%   28%    25%    29%       24% 
Not very                    14%   14%    14%    14%    15%     20%   10%    18%    11%       16% 
Not at all                  15%   12%    19%    14%    19%     14%   16%    13%    16%       12% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     3%      2%    2%     2%     1%        2% 
NET: CONCERNED              69%   72%    66%    71%    63%     65%   72%    66%    71%       70% 
NET: NOT CONCERNED          29%   26%    33%    28%    34%     33%   27%    32%    27%       28% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        42%   21%   70%   38%   17%   32%   67%      57%      38%     50%     71%      20% 
Somewhat                    27%   32%   18%   32%   32%   34%   19%      24%      28%     24%     16%      32% 
Not very                    14%   21%    6%   13%   23%   16%    5%      11%      14%     13%      8%      18% 
Not at all                  15%   24%    5%   13%   27%   14%    6%       6%      18%     10%      4%      27% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    3%    1%    4%    1%       2%       1%      2%      1%       2% 
NET: CONCERNED              69%   53%   88%   70%   49%   66%   87%      81%      67%     74%     88%      52% 
NET: NOT CONCERNED          29%   45%   10%   27%   50%   30%   12%      17%      32%     24%     11%      45% 
 
 
38. Leading to an increase in crime: I'm going to read a list of possible concerns some people have expressed 
over ILLEGAL immigration.  For each one, please tell me if you are very concerned, somewhat concerned, not very 
concerned or not at all concerned about it.  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Very                        35%   38%    32%    36%    33%     35%   35%    39%    32%       40% 
Somewhat                    24%   25%    23%    24%    23%     24%   24%    24%    25%       21% 
Not very                    18%   16%    20%    18%    17%     19%   17%    16%    19%       18% 
Not at all                  21%   19%    24%    20%    25%     20%   23%    19%    23%       19% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     2%      2%    2%     2%     1%        2% 
NET: CONCERNED              59%   64%    54%    60%    56%     59%   59%    63%    56%       61% 
NET: NOT CONCERNED          39%   35%    44%    38%    42%     39%   40%    35%    42%       37% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        35%   20%   57%   25%   17%   22%   55%      49%      31%     39%     60%      18% 
Somewhat                    24%   20%   28%   25%   20%   25%   26%      26%      23%     26%     27%      17% 
Not very                    18%   25%    8%   24%   24%   25%   10%      13%      19%     17%      9%      24% 
Not at all                  21%   34%    6%   23%   37%   23%    8%      10%      27%     14%      3%      39% 
(Don't know)                 2%    2%    1%    3%    1%    4%    1%       2%        -      3%      1%       2% 
NET: CONCERNED              59%   40%   85%   50%   37%   48%   81%      75%      54%     65%     87%      35% 
NET: NOT CONCERNED          39%   58%   14%   47%   61%   49%   17%      23%      46%     32%     12%      63% 
 
  



39. Leading to an increase in terrorism: I'm going to read a list of possible concerns some people have 
expressed over ILLEGAL immigration.  For each one, please tell me if you are very concerned, somewhat concerned, 
not very concerned or not at all concerned about it.  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Very                        35%   38%    32%    36%    31%     34%   36%    37%    33%       50% 
Somewhat                    20%   19%    21%    20%    21%     18%   22%    18%    22%       11% 
Not very                    18%   19%    17%    18%    16%     21%   15%    19%    17%       14% 
Not at all                  25%   22%    27%    23%    29%     24%   25%    23%    26%       24% 
(Don't know)                 3%    2%     3%     2%     3%      3%    2%     3%     2%        2% 
NET: CONCERNED              55%   57%    53%    56%    52%     51%   58%    55%    55%       61% 
NET: NOT CONCERNED          42%   41%    44%    41%    45%     45%   40%    42%    43%       38% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        35%   21%   55%   26%   19%   26%   52%      50%      31%     41%     59%      18% 
Somewhat                    20%   16%   25%   25%   14%   20%   25%      21%      19%     20%     25%      16% 
Not very                    18%   22%   11%   22%   22%   23%   11%      13%      20%     16%      9%      20% 
Not at all                  25%   39%    7%   24%   42%   26%    9%      12%      28%     18%      5%      43% 
(Don't know)                 3%    3%    2%    3%    2%    4%    2%       4%       1%      4%      2%       3% 
NET: CONCERNED              55%   37%   80%   50%   33%   46%   77%      72%      50%     61%     84%      34% 
NET: NOT CONCERNED          42%   60%   18%   47%   64%   49%   21%      24%      49%     35%     14%      63% 
 
 
40. Taking jobs away from U.S. citizens: I'm going to read a list of possible concerns some people have 
expressed over ILLEGAL immigration.  For each one, please tell me if you are very concerned, somewhat concerned, 
not very concerned or not at all concerned about it.  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Very                        30%   33%    28%    30%    30%     34%   27%    34%    28%       35% 
Somewhat                    20%   19%    20%    21%    17%     17%   22%    17%    21%       23% 
Not very                    21%   21%    21%    21%    21%     22%   20%    23%    20%       16% 
Not at all                  28%   24%    31%    27%    31%     25%   30%    24%    30%       24% 
(Don't know)                 1%    2%     1%     2%     1%      2%    1%     2%     1%        2% 
NET: CONCERNED              50%   52%    47%    51%    47%     51%   49%    51%    48%       58% 
NET: NOT CONCERNED          49%   45%    52%    48%    52%     47%   50%    47%    51%       40% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        30%   18%   46%   26%   16%   28%   43%      42%      23%     37%     50%      17% 
Somewhat                    20%   16%   24%   21%   13%   19%   26%      24%      20%     22%     24%      13% 
Not very                    21%   23%   17%   26%   23%   24%   17%      19%      23%     19%     17%      21% 
Not at all                  28%   42%   11%   25%   47%   26%   13%      12%      34%     20%      8%      47% 
(Don't know)                 1%    1%    2%    2%    1%    3%    1%       2%       *%      3%      2%       1% 
NET: CONCERNED              50%   34%   71%   47%   29%   47%   69%      67%      42%     58%     73%      30% 
NET: NOT CONCERNED          49%   65%   28%   51%   70%   50%   30%      31%      57%     39%     25%      69% 
 
 
  



41. Changing the culture of the country: I'm going to read a list of possible concerns some people have 
expressed over ILLEGAL immigration.  For each one, please tell me if you are very concerned, somewhat concerned, 
not very concerned or not at all concerned about it.  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Very                        27%   31%    23%    27%    25%     27%   27%    30%    25%       40% 
Somewhat                    20%   21%    19%    20%    21%     19%   21%    20%    21%       23% 
Not very                    20%   18%    21%    20%    20%     20%   19%    21%    20%       11% 
Not at all                  31%   27%    35%    31%    31%     32%   30%    27%    33%       24% 
(Don't know)                 2%    2%     2%     2%     2%      1%    3%     3%     1%        2% 
NET: CONCERNED              47%   52%    42%    47%    46%     46%   48%    50%    46%       62% 
NET: NOT CONCERNED          51%   45%    56%    50%    52%     52%   50%    48%    53%       35% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Very                        27%   17%   43%   18%   15%   18%   41%      37%      25%     30%     44%      17% 
Somewhat                    20%   17%   25%   16%   16%   15%   25%      26%      18%     22%     27%      14% 
Not very                    20%   22%   16%   25%   20%   29%   15%      17%      21%     19%     16%      21% 
Not at all                  31%   43%   15%   37%   48%   31%   17%      17%      36%     26%     12%      45% 
(Don't know)                 2%    2%    2%    4%    1%    6%    1%       3%       *%      4%      1%       3% 
NET: CONCERNED              47%   34%   68%   34%   31%   34%   66%      62%      43%     51%     71%      31% 
NET: NOT CONCERNED          51%   64%   31%   62%   68%   60%   32%      34%      57%     45%     28%      66% 
 
 
42. In general, do you favor or oppose the U.S. moving to a national single-payer health plan, often called 
Medicare for all? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Favor                       46%   50%    43%    45%    49%     50%   43%    50%    45%       47% 
Oppose                      31%   33%    28%    32%    27%     27%   34%    25%    33%       38% 
(Don't know)                23%   17%    29%    23%    24%     24%   23%    26%    21%       15% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Favor                       46%   59%   31%   42%   67%   36%   33%      37%      48%     43%     31%      61% 
Oppose                      31%   17%   48%   27%   14%   26%   47%      38%      36%     28%     47%      18% 
(Don't know)                23%   24%   20%   31%   19%   38%   21%      25%      16%     29%     22%      22% 
 
 
43. Do you think it is the responsibility of the federal government to make sure all Americans have affordable 
health care, or is that not the responsibility of the government? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Yes, it is the              63%   57%    69%    60%    72%     68%   60%    66%    62%       55% 
responsibility of the     
federal government        
No, it isn't                30%   35%    25%    34%    20%     23%   35%    25%    33%       42% 
(Don't know)                 7%    7%     6%     6%     9%      8%    5%     8%     6%        4% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes, it is the              63%   82%   40%   65%   85%   66%   44%      49%      61%     60%     40%      83% 
responsibility of the     
federal government        
No, it isn't                30%   11%   55%   27%   11%   19%   51%      43%      36%     32%     56%      12% 
(Don't know)                 7%    7%    6%    8%    4%   15%    5%       8%       4%      8%      5%       6% 
 
  



44. Do you think it would be a good thing or a bad thing for the United States to move away from capitalism and 
more toward socialism? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Good thing                  36%   36%    36%    32%    46%     52%   24%    42%    33%       35% 
Bad thing                   51%   57%    46%    56%    36%     37%   61%    42%    56%       57% 
(Don't know)                13%    7%    19%    11%    18%     11%   15%    16%    11%        8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Good thing                  36%   49%   21%   28%   56%   28%   22%      27%      32%     33%     22%      49% 
Bad thing                   51%   33%   74%   52%   27%   53%   70%      64%      59%     54%     72%      32% 
(Don't know)                13%   18%    5%   20%   16%   19%    8%       9%      10%     13%      5%      19% 
 
 
45. President Trump nominated Brett Kavanaugh to serve on the U.S. Supreme Court. If you were voting on 
Kavanaugh's nomination, would you vote to confirm him or not? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Yes, to confirm             45%   53%    38%    50%    31%     45%   45%    40%    49%       63% 
No, not confirm             46%   40%    51%    40%    62%     47%   45%    49%    44%       29% 
(Don't know)                 9%    7%    11%    10%     7%      9%   10%    12%     7%        8% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Yes, to confirm             45%   15%   85%   38%   16%   30%   76%      71%      49%     51%     87%      14% 
No, not confirm             46%   78%    9%   36%   77%   53%   16%      18%      43%     38%      6%      78% 
(Don't know)                 9%    7%    7%   26%    7%   17%    8%      11%       8%     12%      7%       8% 
 
 
46. Do you think Senate Democrats should -- or should not -- do everything they can to block any of Donald 
Trump's Supreme Court nominees they don't like? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Should                      45%   41%    49%    40%    59%     46%   44%    46%    45%       39% 
Should not                  42%   46%    39%    48%    26%     38%   46%    39%    45%       50% 
(Don't know)                13%   13%    12%    12%    15%     15%   10%    15%    11%       11% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Should                      45%   75%   12%   29%   73%   44%   22%      27%      45%     36%     12%      76% 
Should not                  42%   13%   80%   41%   13%   36%   70%      64%      45%     52%     80%      13% 
(Don't know)                13%   12%    7%   29%   14%   20%    8%       9%      11%     12%      8%      11% 
 
 
47. Do you approve or disapprove of Robert Mueller's investigation of the Trump campaign's ties with Russia and 
potential obstruction of justice charges against members of the Trump administration? 
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Approve                     59%   57%    61%    55%    70%     64%   55%    60%    60%       51% 
Disapprove                  37%   40%    34%    41%    26%     31%   41%    35%    37%       44% 
(Don't know)                 4%    3%     5%     4%     4%      5%    4%     5%     3%        5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Approve                     59%   84%   26%   63%   84%   68%   34%      43%      62%     49%     26%      87% 
Disapprove                  37%   13%   69%   30%   13%   24%   62%      54%      36%     45%     69%      10% 
(Don't know)                 4%    3%    5%    6%    3%    9%    3%       3%       2%      6%      5%       3% 
 
  



48. How likely do you think it is that Special Counsel Robert Mueller's investigation will find that Donald 
Trump committed criminal or impeachable offenses?  
 
                                                      Non-   Under        Under 
                          Total   Men  Women  White  White  Age 45   45+   $50k  $50k+  Veterans 
Extremely                   24%   22%    26%    20%    34%     26%   22%    28%    21%       16% 
Very                        16%   15%    17%    15%    18%     16%   15%    15%    16%       19% 
Somewhat                    19%   17%    22%    19%    21%     22%   17%    15%    22%       10% 
Not at all                  34%   40%    28%    39%    20%     26%   39%    33%    34%       50% 
(Don't know)                 8%    7%     8%     7%     8%     10%    6%     9%     6%        5% 
 
 
                                                                                White   White 
                                                                       White  College      No   Trump  Clinton 
                          Total   Dem   Rep   Ind   Lib   Mod  Cons  Evangel   Degree  Degree  Voters   Voters 
Extremely                   24%   39%    8%   15%   40%   22%   11%      17%      20%     21%      7%      40% 
Very                        16%   24%    5%   17%   24%   18%    8%      10%      17%     13%      6%      23% 
Somewhat                    19%   23%   13%   23%   22%   26%   14%      19%      22%     16%     12%      24% 
Not at all                  34%    8%   68%   27%    9%   18%   61%      49%      36%     41%     68%       8% 
(Don't know)                 8%    6%    6%   19%    5%   17%    5%       5%       5%      9%      7%       6% 
 


